



№10
9 декабря 2012 г.
воскресенье

Стенгазета Воскресной школы Александро-Невского храма

Доброе слово

Выпускает кружок православной журналистики «Верба»

Событие

Заложен первый камень в основание строящейся колокольни

*храма святого благоверного князя
Александра Невского*



Архипастырский визит в Киров совершил митрополит Калужский и Боровский Климент. Во-первых, он был связан с престольным праздником храма святого благоверного князя Александра Невского. А во-вторых, владыка хотел разделить с кировчанами радость важного события - начало строительства здесь колокольни, которой церковное здание лишилось после своего закрытия в 1929 году и перестройки в заводской клуб.

Архипастырь в присутствии многочисленных прихожан отслужил в храме Александра Невского Божественную литургию. Проведя богослужение, митрополит Климент спустился в котлован, где ведётся стройка. Он освятил бетонное основание будущей колокольни и заложил в него первый камень. "Чтобы высокая была", - прозвучало пожелание владыки, уложившего кирпич на раствор. Его примеру последовали глава районной администрации Николай Соколов и руководители предприятий, благодаря которым осуществляются строительные работы. Это генеральный директор ЗАО "Кировская керамика" Валерий Михалёв и Борис Железнер, возглавляющий ОАО "Кировский домостроительный комбинат". Возведение основного объёма намечено на лето 2013 года.



Оксана БАРКОВА,
руководитель
православного кружка
журналистики «Верба».
Фото Михаила ЧУПРИНИНА,
руководителя фотокружка
«Воробушки».

Давайте знакомиться!**Мы - юные журналисты**

Меня зовут Ира Пахунова. Мне 9 лет и 8 месяцев. У меня есть мама, папа, брат, бабушка, дедушка, крёстная.

Мою маму зовут Наталья Васильевна, она работает в психоневрологическом интернате в Нагорном.

Моего папу зовут Игорь Фёдорович. Папа работает в путевой машинной станции №332 сварщиком. Я с родным братом Мишей и родителями живу в Кирове.

Бабушка с дедушкой - пенсионеры. Бабушку зовут Любовь Петровна, а дедушку - Василий. Бабушка и дедушка живут в Спас-Деменске.

Крёстную мою зовут Надежда Васильевна. Она живёт под Калугой в Шошино. Я люблю крёстную.

А некоторые мои родные живут в Нижнем Новгороде. Мы там всей семьёй уже побывали этим летом. Там я познакомилась с тётей Машей и с тётей Олей, а так же с дядей Ваней, с братом Сашей, с дедушкой Мишей, с дядей Лёшей, Серёжей и Сашей. Мы поехали на пруд, там встретили Рому и ба-



бушку Ньюру. Глубина пруда 20 метров, но ребята Рома и Саша переплыли его бесстрашно. На следующий день мы поехали к папиной тёте Вере и дяде Саше. На 3 день я пошла в токарню, где я увидела, как Лёша точит матрёшки. Он дал мне одну, и я пошла к Маше, она научила меня раскрашивать матрёшку.

Рядом с домом была старая церковь. Она была построена в 1923 году. Там была Воскресная школа, а потом её разрушили. Возле дома, где мы жили, был заброшенный пруд. В доме не

была ванной, поэтому мы мылись в бане.

Мы погостили неделю и уехали отдыхать на юг. Мы ехали на юг целые сутки на машине. Когда мы разместились в гостинице, то решали, куда бы нам пойти. В первый день мы пошли на Азовское море. На второй день мы поехали в Анапу. На третий день мы поехали в Новороссийск и посетили сафари-парк. На четвёртый день мы поехали на Чёрное море. На пятый день мы поехали в аквапарк. Там мы через каждые пять минут ждали, когда большое 100-литровое ведро выльется на людей. Отдохнув 21 день, мы отправились домой.

Ещё летом я отдыхала в лагере "Факел", в конце смены нам подарили футболки "Локобол - дол - 2012".

Я осталась довольна тем, как я провела лето.

Ирина Пахунова.

Фото Оксаны БАРКОВОЙ, руководителя кружка православной журналистики «Верба».

Меня зовут Анна Беззубова. Мне 10 лет. У меня есть хомяк, ее зовут Даша. У меня день рождения 15 декабря. У меня есть брат Денис. Я учусь в 4 "Б" классе. Мою маму зовут Валентина. Папу зовут Игорь. Мои подруги Таня, Света, Варя, Лера и Поля. Я гуляю с девочками, мы вместе играем в мяч. Девочки ходят в Воскресную школу. И я решила тоже пойти в Воскресную школу, мне хочется записаться на кружок журналистики.

Меня зовут Виктория Нестерова. Мне 10 лет. У меня день рождения 17 июля. Я учусь в школе №2 в 4 "Б" классе. У меня есть дома хомяк по имени Маркиза. Мою маму зовут Екатерина. Папу - Александр. У меня много друзей. Я с ними гуляю по улицам города. А еще они ходят в Воскресную школу. И я тоже решила записаться в Воскресную школу. В Воскресной школе я решила ходить в фотокружок. У меня тоже дома есть фотоаппарат. Но я бы хотела научиться правильно работать на фотоаппарате.

Конкурс

Руководитель кружка православной журналистики «Верба» Оксана Баркова заняла первое место в областном конкурсе «Слово молодым».

- Оксана Богдановна, расскажите, что это был за конкурс?

- Этот конкурс проводила пресслужба губернатора Калужской области. Он проводился среди молодых журналистов в возрасте до 35 лет. Среди участников - работники средств массовой информации нашего региона.

- Какие работы Вы представили для участия в этом конкурсе?

- Для участия в этом конкурсе я представила серию работ. Они посвящены проблеме сохранения братских

могил времен Великой Отечественной войны. Эта тема является актуальной для нашего региона, так как, многие братские могилы сегодня находятся в заброшенном состоянии. Чтобы за ними удобнее было ухаживать, их перенесут из деревень в центральные усадьбы сельских поселений, тем самым, сужая карту нашей памяти и сводя на нет патриотическое воспитание молодежи. Эти материалы основываются на личных поездках по Калужской области. До каждого памятника, до каждой могилы я дошла сама, пешком.

Слово - молодым

- Какой приз Вы получили за победу в конкурсе?

- Денежную премию.

- Оксана Богдановна, поздравляем Вас от всей души.

- Спасибо.

Вопросы задавала Инна ИВЧИНА.

Беседу записала Виктория НЕСТЕРОВА.

Материал к публикации подготовили: Виктория НЕСТЕРОВА, Инна ИВЧИНА, Кирилл ТАРАНОВ.

Фото Михаила ЧУПРИНИНА, руководителя фотокружка «Воробушки».



Родилось название**Мы - «Воробушки»**

Воспитанники Воскресной школы узнали, что фотокружок называется «Воробушки», и они решили узнать, почему он так называется. Об этом Денис Андриянов спросил у Антона Чурилова, который занимается в фотокружке.



- Мы назвали свой фотокружок так, потому что я сфотографировал воробья в Людинове. И фотография с ним понравилась всем ученикам фотокружка.

- **А ещё, почему «Воробушки»?**

- Потому что нас много.

- **Сколько Вас человек в группе?**

- Ну, там человек 20-30. И нас даже разделили на группы - младшие и старшие. Когда мы ходим с фотоаппаратом, то разбегаемся, как стая воробьёв.



**Беседовал
внештатный корреспондент
Денис Андриянов.**

**Фото
Ирины Пахуновой
и Антона Чурилова.**

**Военно-патриотическая
конференция****О патриотизме**

Отец Александр Рябов принял участие в военно-патриотической конференции. Он рассказал, что это была за конференция.

- Военно-патриотическая конференция проводится в нашем районе во второй раз. Она является областной конференцией. Я принял участия в этой конференции по приглашению местной администрации и Кировского индустриально-педагогического колледжа. На этой конференции присутствовали и другие лица. Например, Андрей Анатольевич Бауэр, директор историко-краеведческого музея,

представители различных учреждений патриотического воспитания молодёжи города Калуги. На этой конференции обсуждались вопросы патриотизма тех людей, которые защищали нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Вниманию жюри были представлены доклады учащихся школ и средне-специальных учебных заведений области. В своих докладах школьники и студенты рассказывают о людях, о подвигах, которые они совершили ради спасения своих земляков, родной земли в годы Великой Отечественной войны. Считаю, что эта конференция должна проводиться не только в нашем районе, но и в других, чтобы раскрывались вопросы мужества, чести и веры, патриотизма.



**Материал
подготовили:
Ирина ПАХУНОВА,
Максим КЫЛИН,
Анна БЕЗЗУБОВА,
Инна ИВЧИНА.**

**Фото
Оксаны БАРКОВОЙ,
руководителя
кружка
православной
журналистики
«Верба».**

Интервью

- Меня зовут Маша Андриянова. А тебя?

- А меня зовут Илья Пупыкин.

- Тебе нравится заниматься в Воскресной школе?

- Да, очень. Я хожу в Воскресную школу с удовольствием.

- Какое занятие тебе больше всего нравится?

- Физкультура.

- Какие занятия проводятся в Воскресной школе?

- Физкультура, ОПВ - это основа православной веры, ещё мы занимаемся трудами.



- Кто ведёт ОПВ?

- ОПВ у нас ведет матушка.

- Чему она учит на ОПВ?

Разговор о Воскресной школе

- Матушка рассказывает нам истории о православной вере.

- Как зовут учителя по музыке?

- Альбина Анатольевна.

- Чем Вы занимаетесь на музыке?

- Мы учим песни, которые поём на клиросе и иногда на службе.

- А тебе нравится ходить на службу?

- Да.

- Ты на неё по-

стоянно ходишь?

- Нет.

- А почему, объясни?

- Потому что я хожу на службу с родителями, а они не каждые выходные могут на ней присутствовать.

- Ты ходишь на репетиции, которые, проводит матушка?

- Да. Вот сегодня я пришёл. Я пел песни.

- Как твоя песня называется?

- «Научи меня молиться».

Беседовала
Мария
АНДРИЯНОВА.

Материал
подготовили:

Денис
АНДРИЯНОВ,

Мария
АНДРИЯНОВА,

Ирина
ПАХУНОВА,

Инна ИВЧИНА.

Фото
Ирины
ПАХУНОВОЙ.

**Музыкальные занятия**

Водим хороводы, песенки поём

За дверкой в классе звучала красивая музыка, и я решила поинтересоваться, чем там занимаются воспитанники Воскресной школы. В классе были дети и их наставник. Наставника зовут Валентина Николаевна Толкачева.

- Сколько у Вас групп занимается?

- Две, это ребята старшие и младшие. Младшая группа - это ребята 4-5 лет, старшая группа - это ребята 5-6 лет.

- Как группы называются?

- «Колокольчик», «Подсолнух», «Елочка».

- Чем Вы занимаетесь на уроке?

- Мы танцуем, поем, разучиваем движения.

- Какую песню Вы с детьми разучиваете сейчас?

- «Про Ангела»:
И дети исполнили эту песню:

Ангелы в небе
высоком живут,
Богу всевышнему
славу поют.
К небу возносят
молитвы людей,
Сладкие грезы детей.
Господи мой,
сердце открой,
Дай мне услышать
ангельский хор
Господи мой,
сердце открой,
Знаю ты,

Бог, живой.
Ирина ПАХУНОВА.
Фото автора.

